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Daling nieuwe eerstejaars pabo’s 
 

 10 maximumscore 3 
• 1820 staat gelijk aan een afname van 32% 1 

• Het aantal nieuwe eerstejaars in het jaar ervoor is 1820
0,32

  1 

• Het antwoord: ( 1820 5687,5
0,32

= , dus) 5690 (eerstejaars) 1 

 
 11 maximumscore 2 

Het antwoord: ( )A S D∧ ⇒  
 
Opmerkingen 
− Voor deze vraag uitsluitend 0 of 2 scorepunten toekennen. 
− Als de haakjes in het antwoord ontbreken, hiervoor geen scorepunten in 

mindering brengen. 
 

 12 maximumscore 2 
• A D⇒  vertalen in een zin als “Afschaffing van de studiebeurs zorgt 

voor een daling (van het aantal nieuwe eerstejaars).” 1 
• ( )A D V⇒ ⇒  vertalen in een zin als “Als afschaffing van de 

studiebeurs zorgt voor een daling (van het aantal nieuwe eerstejaars) 
dan wordt het collegegeld verlaagd.” 1 

 
 13 maximumscore 3 

• Als ze wel slagen, hoeft dat nog niet te betekenen dat ze ook naar het 
tweede jaar mogen 2 

• Dus R O⇒  volgt niet uit de tekst 1 
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